Ф.И._____________________________________
Реши ребусы.
2750  -*** = 2000
***  + 263 = 423
***  - 438 = 562
Реши задачу.
      В лесах России гнездится много птиц. Пара дятлов приносит своим птенцам  в день 1012 гусениц, пара поползней в 4 раза меньше, чем пара дятлов, а пара скворцов в 6 раз больше, чем поползни.  На  сколько больше гусениц приносит свои птенцам пара скворцов, чем пара дятлов?
Реши уравнение.
1вариант. 
х + 25 = 140 :2   
_______________
_______________
_______________
_______________
_______________

Отметь правильный ответ и узнай заповедник. 
35 □  Баргузинский заповедник
45 □   Заповедник «Остров Врангеля»
55 □     

Итоговый тест.    Оценка 

Моё настроение в конце урока.
Я устал(а)  □
Мне было немного трудно   □
Хорошее    □
Отличное   □

Ф.И.___________________________________
Реши ребусы.
2750  -*** = 2000
***  + 263 = 423
***  - 438 = 562
Реши задачу.
     В лесах России гнездится много птиц. Пара дятлов приносит своим птенцам  в день 1012 гусениц, пара поползней в 4 раза меньше, чем пара дятлов, а пара скворцов в 6 раз больше, чем поползни.  На  сколько больше гусениц приносит свои птенцам пара скворцов, чем пара дятлов?
Реши уравнение.
2  вариант. 
15+ у = 180 :3   
_______________
_______________
_______________
_______________
_______________

Отметь правильный ответ и узнай заповедник. 
35 □  Баргузинский заповедник
45 □   Заповедник «Остров Врангеля»
55 □     

Итоговый тест.    Оценка 


Моё настроение в конце урока.
Я устал(а)  □
Мне было немного трудно   □
Хорошее    □
[bookmark: _GoBack]Отличное   □
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Ф.И._____________________________________ 

Реши ребусы. 

2750  -*** = 2000 

***  + 263 = 423 

***  - 438 = 562 

Реши задачу. 

      В лесах России гнездится много птиц. Пара дятлов приносит своим 

птенцам  в день 1012 гусениц, пара поползней в 4 раза меньше, чем пара 

дятлов, а пара скворцов в 6 раз больше, чем поползни.  На  сколько больше 

гусениц приносит свои птенцам пара скворцов, чем пара дятлов? 

Реши уравнение. 

1вариант.  

х + 25 = 140 :2    

_______________ 

_______________ 

_______________ 

_______________ 

_______________ 

 

Отметь правильный ответ и узнай заповедник.  

35 ?  Баргузинский заповедник 

45 ?   Заповедник «Остров Врангеля» 

55 ?      

 

Итоговый тест.    Оценка  

 

Моё настроение в конце урока. 

Я устал(а)  ? 

Мне было немного трудно   ? 

Хорошее    ? 

Отличное   ? 

 

